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	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу):

1.1.1.2. Определять и описывать на слух знакомые звуки и музыку.

1.1.2.2. Играть на шумовых  инструментах простой ритмический рисунок.

1.1.3.2. Определять тембры голоса, казахских народных и других музыкальных инструментов. 
1.1.3.1. Определять на слух темп и ритм.

	Цели урока:
	• выражать свои чувства и наблюдения о музыке.

использовать элементарные музыкальные термины;

присоединяться к общей импровизации.

	Ход урока

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	деятельность ученика
	оценивание
	ресурсы

	0-5 минут
	Сегодня на уроке мы узнаем, что такое «кюй» и почему великого композитора Курмангазы называли «Кюй атасы».
Стихотворение «Люблю тебя -мой Казахстан».
Приветствие.
	приветствуют 
	
	Ноутбук, синтезатор

	6-37 мин


	Смотрим видеоклип о степи, о джаляу. Казахский народ очень музыкальный и при помощи музыки можнотмногое знать о традициях. Обычаях казахского народа. Одно из самых любимых видов музыки -«кюй»- это небольшое  музыкальное произведение для казахского инструмента.кюй – это небольшая музыкальная картинка, которая отражает все, что видел композитор. (например кюи о рироде. О любимом скакуне,о любви и т.д) сочинали кюи -кюйши. Самый известный кюйши Казахстана-  Курмангазы Сагырбай -улы. Композитор         много путешествовал и все, что видел отражал в своих кюях.
Сейчас послушаем кюй-«Сары Арка» -золотая степь.

Курмангазы за всю свою жизнь создал много кюев и никогда не расставался с домброй. За это народ уважительно прозвал его «кюй атасы» - отец кюя.
 А сейчас выполним разминку «Капитан краб».

Для того , чтобы разучить новую песню, нам нужно распеться, споем сольфеджио.

Прохлопаем ритмы, на примере овощей( лук,тыква, кукуруза)

 Сегодня мы разучим песню «Туган жер»..
	Слушание «Сары Арка»

Подберите слова к музыке кюя (стремительная, радостная и др)
поют 
	фо

фо
	Видео материал

	38-40 мин
	Сегодня на уроке мы узнали , что такое  и кюйши. Познакомились в творчеством великого кюйши Курмангазы. 
А теперь расскажите ребята. Что вам было понятно на уроке. Что удавалось с трудом или было совсем непонятно, поднимите смайлики.
	оценивают
	фо
	стикеры - смайлики

	5 мин
	д/з нарисовать иллюстрацию к кюю «Сары Арка» -золотая степь.
	
	
	


